
Задание 1

Дайте ответы на следующие вопросы:
1. Метод анализа хозяйственной деятельности предприятий, его характерные черты. Системный подход в анализе хозяйственной деятельности.
2. Сущность и задачи функционально-стоимостного анализа (ФСА). Последовательность его проведения

Задание 2

	№ п/п
	Показатели
	План
	Фактически
	Отклонение от плана (+,-)

	
	
	
	
	в сумме
	%

	
	
	1
	2
	3
	4

	1
	Объем товарной продукции, тыс. руб.
	46680
	47040
	360
	100,77

	2
	Среднегодовая стоимость основных фондов, тыс. руб.
	12144
	13182
	1038
	108,55

	
	В т.ч. Стоимость активной части основных фондов
	9960
	10476
	516
	105,18

	3
	Фондоотдача основных фондов, руб.
	3,84
	3,57
	-0,93
	92,97

	4
	Фондоотдача активной части основных фондов, руб.
	4,69
	4,49
	-0,27
	95,74

	5
	Доля активной части в общей стоимости основных фондов
	0,8202
	0,7947
	-0,0255
	96,86

	
	Влияние факторов на рост (снижение) фондоотдачи: а) изменение доли активной части в общей стоимости фондов
	Для расчетов
	
	

	
	б) изменение фондоотдачи активной части фондов
	
	
	
	



Ф оп =  = 3,84 руб.
Ф оф =  = 3,57 руб.
Ф оа =  = 4,69 руб.
Ф оа =  = 4,49 руб.
Да =  = 0,8202
Да =  = 0,7947
ΔВ = 47040 – 46680 = 360 тыс. руб.
ΔВ = 13182 – 12144 = 1038 тыс. руб.
ΔВ = 10476 – 9960 = 516 тыс. руб.
ΔВ = 4,49 – 4,69 = -0,27
ΔВ = 0,7947 – 0,8202 = -0,0255

%ι =  * 100 %

% =  * 100 = 100,77 %
% =  * 100 = 108,55 %
% =  * 100 = 105,18 %
% =  * 100 = 92,97 %
% =  * 100 = 96,86 %

Ф оа =   В =  * Ф оа
Да =    = 
Фо =  = Да * Ф оа

Метод абсолютных разниц

При расчете влияния первого факторного показателя, мы плановое значение фактора заменяем на абсолютное отклонение, при расчете влияния второго фактор, мы берем фактическое значение первого факторного показателя, умножаем на абсолютное значение второго факторного показателя.
Фо = Да*Фоа
ΔФо(Да) = ΔДаф*Фоа = -0,0255 * 4,69 = -0,1196 руб.
ΔФо (Фоа) = Даф * ΔФоа = 0,7947 * (-0,2) = -0,1584 руб.

Проверка: 

Δ Фо = ∑ (ΔФДа* Да) = -0,1196 + 0,1589 = -0,27

Фондоотдача в расчетный период снизилась на 0,27 копеек, в основном за счет снижения фондоотдачи в активной части -0,1589 рубля, а так же за счет снижения доли, в активной части основных фондов составляет -0,1196 рубля.
(0,1589 – 0,0085 = 0,1504)

Задание 3

	№ п/п
	Показатели
	На начало года
	На конец года
	Изменение за год (+,-)

	
	
	
	
	

	1
	Оборотные активы
	22080
	23544
	+1464

	2
	Денежные средства и краткосрочные финансовые вложения
	1616
	1277
	-339

	3
	Дебиторская задолженность
	7776
	8316
	+540

	4
	Краткосрочные кредиты и займы
	5636
	6648
	+1012

	5
	Кредиторская задолженность
	10432
	11016
	+564

	6
	Коэффициент абсолютной (срочной) ликвидности (норматив 0,2 - 0,3)
	0,1004
	0,0723
	-0,0281

	7
	Уточненный (критический) коэффициент ликвидности (норматив 0,6 -0,8 )
	0,5838
	0,5431
	-0,0407

	8
	Коэффициент покрытия (норматив : > 2)
	1,3725
	1,3329
	-0,0396



1) Оборотные активы: стр.290
Изменения за год: 
23544 – 22080 = 1464 тыс. руб.
2) Денежные средства и краткосрочные финансовые вложения: стр. 250 + 260
На начало года: 
504 + 1112 = 1616 тыс. руб.
На конец года: 
66 + 1211 = 1277 тыс. руб.
Изменения за год: 
1277 – 1616 = -339 тыс. руб.
3) Дебиторская задолженность: стр. 240
Изменения за год: 
8316 – 7776 = 540 тыс. руб.
4) Краткосрочные кредиты и займы: стр. 610
Изменения за год: 
6648 – 5636 = 1012 тыс. руб.
5) Кредиторская задолженность: стр. 620
Изменения за год: 
11016 – 10432 = 564 тыс. руб.
6) Коэффициент абсолютной (срочной ) ликвидности:
На начало года:  = 0,1004
На конец года:  = 0,0723
7) Уточненный (критический) коэффициент ликвидности:
На начало года:  = 0,5838
На конец года:  = 0,5431
8) Коэффициент покрытия:
На начало года:  = 1,3725
На конец года:  = 1,3329



Вывод: 

Коэффициент срочной ликвидности не соответствует нормативу значений, следовательно, для покрытия обязательств он не достаточен, уточненный коэффициент ликвидности приближается к нормативному значению, и коэффициент покрытия не соответствует нормативам.
[bookmark: _GoBack]Наблюдается тенденция снижения значения коэффициентов при росте оборотных активов на предприятии (1464 тыс. руб.), тогда как денежные средства и краткосрочные накопительные вложения снижены на 339 тыс. руб., что говорит о низкой платежеспособности предприятия и в перспективе не наблюдается изменения состоянии предприятия.
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